
zagrob,25.n«i974.

za izradu program 
rada ga 1975«t ođinu.

b)Elcr^ sa izradu financij- 
skog plam za 1975»godinu.

H l .

OTERSSBOJ ZAJEDNICI KULlURg ZAGRBB 

jUUO^ 
Srolctorslcih brigada 45«

U prilogu Šaljem materijale-olcaonto za izradu program i fi- 

nancijskog plana interesne zajednice kulture Sarrob sa 1975* 

Godinu«

Zbog izuzetne situacijo u klubu,jer eno vr&ili adaptaciju proc- 

torija,koje su bilo poplavljene,a 26«ll.j© svečana Akademija 

u povodu dana Republike,kojom otvarano novouređene prostorijo 

kluba, • kao i zbog nedostatka nekih bitnih podataka,tek oa za- 

kainjenjea možosio dostaviti ove mt ori jal e« Mol ino Vas da to uva- 

tite«Drugarski pozdrav
MiHOGt Mat mrljali prema priialjencen 

upitniku«

Tajnik« Jredsjednikt

(Žoljzo Haborštok) (KreSimir lessol)
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i.
i.otći DOBACI

1.1. Kino-klub "Zagreb*

1.1.2. Zagreb,Trg Žrtava fašizma 14.,telefon« 414-443

1.1.3. žiro-račun broj«

1.1.4. Olib je osnovan 1928.godine.

1.2. 0. predsjednik KREŠIMIR LESSSL

1.2.1. Za/reb, Zajševa 13/1-,telefon: 642-991

1.2.2. Potpredsjednik PETERLIĆ Dr.ANTE

1.2.3. Zagreb,Srednjaci 21.,telefon: 568-731

1.2.4. Tajnik HARERšTOK ŽELJKO

1.2.5« Zarreb,Kvstemikov trg 2/1.,telefon« 441-874

1.2.6. Blagajnik VIDAKOVIĆ STJERAI

1.2.7. Zagreb,Alekse santiđa 2/VI.,telefon: 514-777

2 .PROFIL PROGRAM

2.1. Osnovni cilj i djelatnost rada kluba biti će i u raz

doblju od 1975-1930.godine filmska proizvodnja i šire

nje filmske kulture.

Filaska proizvodnja.

liaj osnovni ja djelatnost kluba je filmska proizvodnja. 

U klubu sada djeluje preko 20 autora kratkih filmova 

dokumentarnog, i^ranog i eksperimentalnog karaktera, 

koji snimaju filmove na 8 mm,super 8 i 16 m filmskoj 

traci.Osim standardnih filmskih projekata,nastojanjem 

za što većim povećanjem broja autora u periodu od 1975 

do 1980 godine,nastojanjem za omasovijenjem,klub će 

nastojati realizirati filmove o akcijama većeg kultur

nog i društvenog značaja.



Planiramo snimati filmove, • od filmova,kojima se bilje

že događaji iz nečeg društvenog i političkog života, 

obiteljskih,autorskih,namjenskih,pa do filmova ekspori- 

montalnog karaktera,u kojim se otkrivaju mogućnosti 

novog filmskog izraza.U skladu sa težnjama za omasovije- 

njem članstva,osnovni akccnut u proizvodnji biti će stav

ljen na mlađe filmske entuzijaste. 

širenje filmko kulturo.

Širenje filmske kulture održavat 6e se i daljet

a) održavanjem projekcija i filmskih tribina,kuko u 

klupskim prostorijama,tako i izvan kluba,

b) održavanjem kinoamaterskih tečaj ova kako za članove 

kluba,tako i izvan kluba.

One* klub "Bagreb* vod tradicionalno održava redovne 

filmske projekcije četvrtkom u svojoj kino dvorani sa 

90 mjesta.Od 1975»godine,po na dalje,»redvi planiramo 

barom dvije takove projekcije tjedno,što znači godišnje 

osamdesetak prejakoija-ftimskih tri bim-prograiaa, izuzev 

dva ljetna mjeseca,kada klub ne rudi,program će i dalje 

biti predviđen prema tematskim ciklusimat 

l.Hetrospektivne projekcije majstora amatersleog filma. 

Danas u Jugoslaviji postoji 21 majstor amaterskog filma, 

što je najviše priznanje za stvaralački domet na pod

ručju amaterskog filma.Zvanje majstora dodjeljuje Kino- 

savez Jugoslavije .Među majstorima nalaze se i poznati 

filmski rađnici,koji su se svojim filmskim radom afir

mirali i na polju profesionalnog filma. U 1973«godini 

počeli smo sa retroepoktivnim programima filmova majsto

ra, što je izazvalo veliki interes kod zagrebačke pub
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like*S tom 6orao akcijom nastaviti i dalje.Nakon svako 

projekcije održava se razgovor s autorom.

2 .Reprize,

U našoj se zemlji godišnje održava niz interesantnih 

filmskih manifestao!ja izvan Zagreba,koje zbog svog zm- 

čaja i zanimljivosti zavređuju da ih vidi i zagrebačka 

publika.To su ne primjer: Festival amaturskog filma Ju- 

goslavije,Međuklupski festival amaterskog dokumentarnog 

filma Jugoslavije,Festival amaterskog film Hrvatske, 

Revija amaterskog film Jugoslavije,! t.d.Nastojat ćemo 

neke od takovih repriza održavati u našoj organizaciji, 

u Zagrebu,uz razgovore sa autor ima, članovima žirija i 

novinarima.

3.Iz arhive Kino-kluba "Zagreb*.

Udruženi Kino-klub "Zagreb" u Svojoj filmoteci posjeduje 

zanimljivu zbirku amaterskih filmova, snimljenih od 1928. 

godine do danas.Dobar dio tih filmova nagrađivan je na 

brojnim festivalima u zemlji i u inozemstvu.ireko tih 

projekcije želimo upoznati građanstvo Zagreba,kao i za- 

interesirane izvan Zagreba s povješću zagrebačkog kino- 

amat eri na od njegovih početaka do danas. Sa takovim ćemo 

projekcijama nastaviti i dalje.

4 .Gostovanja filmskih režisera.

Kao što smo do sada pozivali filmske režisere u naše 

prostorije,gledali njihove filmove i s njima razgovara

li,tako ćemo i dalje nastaviti održavati te interesan

tne susrete između profesionalnih filmkih autora i na

ših članova,kao i gostiju iz vana.To tim viče,jer je 

posljednjih godina snimljeno više filmova,koji su svo-
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jim načinom filmskog izražavanja bliski amaterskom f-Hm- 

skom stvaralaštvu. Preko tih ciklusa cilj nam je upoznati 

zagrebačke kinoamatere,kao i građanstvo s autorima,koji 

nekonvencionalno i slobodno obrađuju suvremeno društvene 
teme.

5»Iz fundusa *Pilmoteke 16."

Ovim ciklusom predviđene su projekcije filmova,koji su 

značajni sa povijest filmske umjetnosti, 

6,čampionat kluba, - zagori jal Pr,Maksimilijana paspe, 

2o je tradicionalna priredba,koja se godinama provodi u 

klubu u čast prvog predsjednika i osnivača kluba.Svaki 

član kluba u borbi za prijelazni pehar može izazvati 

svojim filmom starog šampiona. 

Filmski kviz.

To je interesantna nova zamisao kluba, predviđena sa član

stvo i građanstvo Zagreba»Provjera filmskog znanja meto

dom kviza,uz filmske inserte i dijapozitive.

».Projekcije filmova i filmske tribine izvan kluba.

U suradnji sa Kino-savozom Hrvatske, Gradskim vi jedem 

Narodno tehnike,Savezem studenata,Savezom omladine, Klubom 

samoupravljača Zagreba,mjesnim zajednicama,kao i radnim 

kolektivima,predviđen je niz projekcija naših filmova 

izvan klubskih prostorija, - u studentskim domovima, 

omladinskim klubovima,na društvenih tribinama,na omlađin- 

skim radnim akcijama,na primjer OBA,i t.đ.TOE akcijom 

želimo upoznati građanstvo sa našim radom na području 

amaterskog filma,kao i privući nove članove amaterskom 

filmskom pokretu.



g,jjonirausT)oredna_^etra^

program paVIT (film, audiovizualna istraživanja i televi

zija) .Vilm-novi film,koji se nastavlja na historijske 

pokrete avangarde, na GOF, neslobodni film", na •nezavisni 

film",film koji je stalno u traženju,film koji od scena

rija do projekcije istražuje nove mogućnosti.Audio-zvuk, 

čujmo i ne ČuJ^io,zvuk koji se pretvara u glazbu,djeluje 

uspavljujuće ili bolno,zvuk koji ispituju*primitivni*rad- 

nici i glazbeni stručnjaci,zvuk proizveden instrumente^, 

ali 1 proizveden elektronskim impulsom, zabilježen zvuk 

m filmskoj vrpci (magnetofonskoj,filmskoj,video).Vizuel- 

no nove tendenoije-likofna istraživanja,rušenje granica 

svega sto se vidi očima,oblik* (bijelo platno),pokušaj 

razbijanja klasičnog registriranja likovnog umjetnika« 

fiksirane faze jednog djelića sekunde,dati dinamiku suv- 

remenosti.pokret registriran u statičkoj slici,jer svi 

slikari prikazuju laž koje ne postoji,izmišljaju svoju 

viziju viđenog objekta, razliku ju se po imenima,a u stvari 

su svi slikari (osim mrtve prirod®) apstraktni slikari !

•Treba odabrati pravu boju za svoje nebo*!!! Izložbe but- 
remen© galerije,izložbe na otvorenim prostorima,izložbe 

jedne slike,..fotografije,film,televizija....Istra

živanja i eksperimentiranja« umjetnik istraživač ili 

konstruktor ? Televizija no zvanična,voć Video tape re- 

corder,televizija zatvorenog kruga,televizija minijatu- 

rizi^na« kamera,magnetoskop 1 monitor,snimanje slike i 

svulca istovremeno na istu magnetsku traku,istovremena 

mogućnost neposrednog reproduciranja i multipliciranja 

programa (video-kazete).Televizija,pomoću koje može autor 

ostvariti djelo,realizirati ideju,dokumentirati stvarnost 
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e najvećom mogućom vjernošću.BAVIT djeluje avangardno, 

s vise autora,traži specifičnu tehniku,uključuje publi

ku u programe, - ovi su publika i ovi izvoditelji,Ne 

postoji posomica.Pozornica je iza nas.krvi program 

BAVIT izveden je u Beogradu 1973.

lO.krožironi mediji.,.(Bzpandet-media)

Nakon raspisanog natječaja za radove iz oblasti proši- 

ranih medija,koji je raspisao Studentski kulturni cen

tar u Beogradu 1972.g.»uslijedila je realizacija pod 

šifrom *0" 222,kasnije BAVIT.Imajući u vidu intencije 

organizatora,koji je želio okupiti autore,koji svojim 

radovima prelaze granice među umjetnostima i proširuju 

njihova svojstva,predloženi projekt je pružio sve uvje

te za izvedbu u bilo kojem prostoru ili vremenu, 

Had predstavlja program jednog autora,a izvodi ga grupa, 

i to u obliku tekstualne»vizualne,audio intervencije u 

prostoru i izvan njega, Praktički je projekt ispitivao 

nove medijet video-tape-recorđer,te mogućnosti projekci- 

one tehnike filma (nultiplikaciona projekcija istog fil

ma sinkrono).Za vrijeme priredbe uspostavljen je kontakt 

s publikom i publika je aktivno sudjelovala u programu. 

Program akcijet projekcija autorskih filmova,snimanje 

i reprodukcija IV (video-tape-reoorder)»kontakt s pub- 

likom,intervencija audio-DOđijc izvan prostora (radio

veza) »intervencija audio-vizualnog medija izvan prosto

ra,održavanje priredbe (TV-program)»izvođenje glazbe 

na prvi put viđenu sliku na ekranu (orkestar gleda film 

i svira),pokretna izložba fotografija,intervencija pub

like za vrijeme izvođenja priredbo (gledaoci komentiraju 

viđenu sliku),gledaoci dobivaju BAVIT NOVINE na filmskoj
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vrpci.Za vrijeme izvođenja registrira se zbivanje foto- 

filmskin kamerama. Predvi đona nepredviđena akcija !

Na ovale ovoj priredbi treba vrhunsku koordinaciju izvodi

telja prilagoditi publici,koja po malo postaje izvodi

telj.... Ha priredbi održanoj 1973.godine,taj prošireni 

medij bio je u ovom slučaju TAVU NO Vi NB na filmskoj 

vrpci,koja se swe umnožava u filmskoj laboratoriji....
• • • •

primjenom novih suvremenih tehnika snimanja, sinkroniza

cije amaterskih filmova i izrada kopija,u tom će se pe

riodu znatno povećati mogućnost šire distribucije fil- 

nova u organizacijama grada Zagreba,koje su za to zain

teresirane, kao i izvan područja građa Zagreba»2ime će 

naš rad u još većoj mjeri dobiti javni karakter održa

vanjem projekcija i filmskih tribina medu omladinom (po 

Školama i sveučilištima),u radnim kolektivima, kao i op

ćenito među zainteresiranim dijelom građanstva.Time će 

naše djelovanje postati znatno dostupnije javnosti,dok 

je do sada bio osnovni problem u tehničkoj bazi»koja 

nije mogla zadovoljiti današnje potrebe .Uvođenjem nove 

tehnike,to će biti omogućeno.A tim će se prikazivanjima 

filmova vršiti propaganda amaterske filmske djelatnosti, 

kao i filma uopće.

Povećanjem tehničkog nivoa imat ćemo mogućnost potpunog 

sinhroniteta ozvučenja filmove i izrada kopija,što opet 

omogućuje povećanu mogućnost prikazivanja filmova i dis

tribucije »Povećanjem broja aktivnih suradnika povećat 

će se proizvodnja,koja je jedna od osnovnih dviju aktiv

nosti Kino-kluba "Zagreb".

Osim povećanja i poboljšanja tehničkog nivoa najuže
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filmske tehnike »pokušat černo u klubu realizirati i 

primjenu tih najnovijih tehničkih, otkrića (točke 9 i 

10),kao što je na primjer prvenstveno tehnika televizi

je zatvorenog kruga (Vidoc-tape-recorđcr)

* • • •
Održavanje filmskih tečajeva (kinoao8tcrskihtpočetnič- 

kih i naprednih,specijaliziranih)

Tečaj se sastoji odi

1 .Teoretskog dijela* povijest £ilm,filmska estetika, 

filmsko stvaralaštvo,gledanje i analiza filma.

2 . praktičnog dijela: poznavanje tehnike »vježbe rukova

nja tehnikom i priborom,individualno snimanje filma. 

Program početničkog tečaja pomno je razrađen i prila

gođen uzrastu i ličnim afinitetima polaznika,pa im daje 
početno znanje i mogućnost da se uključe u gorsku 

djelatnost kluba*

Pored tečajeva za članstvo kluba»unutar kluba,a plani

rano održavati od sada barem četiri takova tečaja go

dišnje (do sada samo dva) »ubuduće planirano održavanje 

tečajeva i izvan kluba,u radnim kolektivima,društvenim 

organi zao i jame »modu omladinom (po školam i sveučiliš

tima) .Težnja nam je da naš klub postane rasadnik film

ske kulture u građu Zagrebu.Sastojati ćemo da to no 

bude samo nastojanje u zatvorenom krugu,unutar klupskih 

prostorija,kao i da se sve izvan kluba ne svede samo 

na neko propagandno nastojanje,nego da se naš© aktiv

nost pretvori u najaktivniju suradnju sa ustanovama, 
društvima}^ omđ inom, prvenstveno radničkom,

u industriji i klubovima.Za članove planiramo i održa-
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van je specijalističkih tečajeva u novim tehnikama* 

• * • •
Posebna aktivnost autorska aktivnost naših članova, usko 

povezana sa proizvodnjom, jest sudjelovanje sa filmovima 

na brojnim festivalima i revijama amaterskog filma unu

tar zemlje,a film Marijana Hodaka dobio je 1973.

godine GJLAJSD PHIX socijalističkih zemalja u Varšavi. 

Osiguranjem potrebnih financijskih sredstava sa pove

ćanje tehničkog nivoa sinhronitota filmova u tonskoj 

tehnici,kao i izrada kopija,povećati Će nam se moguć

nost sudjelovanja na festivalima i manlfestacijama iz

van zemlje,koja je uz tehničke mogućnosti koje sada 

imamo minimalna •
Program rada za 1975.godinu.U slijedećoj godini Kino- 

klub *Zagreb” planira slijedeće klupske djelatnosti:

1 . Snimanje filmova«
U 1975.godini Kino-klub "Zagreb" planira snimiti 25 

filmova na filmskoj traci 8 mm i super 8,kao i 15 

fti^ova na filmskoj traci 16 mm.

2 .Projekcije i filmske tribine.
U 1975.godini Kino-klub "Zagreb* planira održati 40 

projekcija-filmskih tribina u svojim prostori jama, i 

20 projekcija-filmskih tribina izvan prostorija kluba, 

i to«
a^ietrospektivne projekcije majstora amaterskog filma, 

b.) Heprize filmskih manifestacija izvan Zagreba.

c.) Projekcije iz arhive Kino-kluba "Zagreb".

d.) Gostovanja filmskih režisera.

e.) Projekcije iz fundusa "PUmoteke 16. * 

f.) Održati najmanje dva šampionat© kluba.
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g.) Pokušati sa organiziranjem filmskog kviza u pros

torijama kluba.

h.) Projekcije i filmske tribine izvan kluba (po rad

nim hol elrt ivina, radničko j, školskoj i sveučilišnoj om

ladini, po društvenim organizacijama...

Prema mogućnost ima. 

4>£ino&;-aterski tečajevi.

U 1975.god ini Kino-kiub ”Zagreb* planira održati barem 

4 početnička tečaja u klubu,kao 5 nekoliko početničkih 

blic-tečajcva izvan kluba.

5 .Sudjelovanje članova kluba sa filmovima na festiva

3.2

lima i ostalim manifestacijama u zemlji (i izvan zem

lje !?).

Molimo da podatke o brojčanom stanju pridonesemo nak

nadno, - najkasnije do 31.1.1975.,- jer se nalazimo u 

fazi statutamih promjena i revizije članstva,a sa ci

ljem omasovljenja djelatnosti kluba,u skladu sa prijed

logom u programu Interesne zajednice kulturo Zagreb 
za 1974.godinu.Osim toga smo od prolječa bili u ^si 

detaljne rekonstrukclje-adaptaoije prostori ja,nakon 

dviju poplava,pa 26.11 .svečanom akademijom otvaramo 

novouređene prostorije.

Isto kao u 3.1.

Kino-klub "Zagreb" nema posebnog umjetničkog rukovod

stva.Klubom rukovode članovi Upravnog odbora,koji su 

ujedno i njegovi umjetnički rukovodioci.Za posebne slu

čajeve,kao naprimjer za žiriranje filmova kod pojedi

nih manifestacija,biraju se uvijek drugi članovi žirija,
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pa i gosti iz vuna.Izbor se vrli moda najoalnentnijin 

članovima, sa višegodišnjim kinoamaterskim štalom i re- 

putacijoa.Proizvodnu i repertoarnu politiku kluba sada 

kreira i rukovodi b njom filmski režiser,kritičar i 

esejist 1ETERLIĆ Dr.ANTE,profesor na Akademiji sa £41» 

kazalište.film i televiziju*

4.1 *0. Kcmrpletna djelatnost klubu pz»ikasana je u točki 2.1.

4.1.1. U Kino-klubu * Zagreb" održavaju se redovni klupski 

sastanci dva puta tjedno,ponedjeljkom 1 četvrtkom na- 

večer.a četvrtak je dan javne aro .jeke ije-filmske tri

bine za građanstvo, dole ponedjeljak ima karakter zatvo

renog klupskog sastanka.Sastancima prisustvuje prosječ

no pedesetak članova (ponedjeljkoa manje,a četvrkom 

znatno više).

4.122. Ne odnosi se na naš klub i njegovu djelatnost.

4.1.3. Ne odnosi se na naš klub i njegovu djelatnost.

4.1.4. U 197$.godiiii očekuje se

- na priredbama u klubu ako 2 - 3.000 posjetilaca.

- na priredbom izvan kluba znatno više,ali brojku ne 

možemo izbaciti, jer su takova naša iskustva do sada 

bila minimalna (projekci je-filmske tribine izvan kluba 

nafih filmova,ili u našoj organizaciji).

5.1. Prigodni nastupi filmskih režisera-kritičara-histori- 

čara-esejista u našem klubu,uz projekcije njihovih 

filmova i razgovore.

5.1.1. Održavanje klupskih početničkih tečajeva za članove 

kluba i polaznike iz vana.Sada se planira i održavanje 

specijalističkih naprednih kinoamaterskih tečajeva.

5.1.2. V klubu postoji oskudna x>riručna stručna knjižnica,
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čiji fundus treba znatno porađati,jer nedostaje.
Do sada se posijedaj jagodina svake godine održao jedan 

đo dva klupska izleta u Pionirski grad.Ubuduće planina

rio orgsdtislratl više sa jod niskih klupskih izleta,koji 

bi mogli biti i praktično upoznavanje slađih članova 

sa tehnikom sniaenja.PovrG©^ priređujemo i drugarsko 

večeri sa članove kluba u klupskim prostorijama.

U ovoj 1974.godini imali smo jače kontakte sa Poto- 

klubom "Zagreb" i Klubom samoupravljača Zagreba,čiji 

su Članovi bili naši gosti u klubu,a mi smo održali 

projekcije u njihovim prostorijama.Tu ćemo suradnju 
_ vj s &

u slijedećoj 1975.rodini još produbiti,kao i usposta

viti jače kontakte za suradnju sa ostalim političkim 

1 društvenim /organi zaci jama, radnim kolektivima i 

esa omladinskim organizacijama i ustanovama..(Skalama, 

fakultetima) •

Rad članova kluba u kinoameterskim tečajevima na sa

veznoj omladinskoj radnoj akciji *ORA SAVA*. 

Projekcije izvan Zagreba (u kinoklubovisa,radnim ko- 

lektivlm»tvornioim» »slađih organizacijama i us-

ianovwaa,i t.đ.).

Uvođenje novih tehnika u djelatnost kluba (viđoo- 

type-reoorđer,televizija zatvorenog kruga...i t.d.). 

Ue spada u našu djelatnost.
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B. BLEMNNTI ZA IZRADU FINANCIJSKOG H.ANA J^O^T^GODinU

1, Osoblje.
1.1.1 . Rad u klubu besplatan,na amaterskoj bazi.Naša djelat

nost nije iolklomo-muzičko-umjetničkog karaktera. 

Umjetničko djelovanje članova i gostiju obavlja se 

besplatno,a tu djeluju: režiseri,snimatelji,glurci.

1.1.3 *1. Administrativno osobije.Poslovni 

tajnik od 1.1.1975* »planirano 

otvaranje radnog mjesta.Obje

dinjava dosadašnje volonterske 

funkcije# - tajnika

- tehničkog tajnika 

- blagajnika 

— domara

1.1.3.2.

4.1.o.

planirani osobni dohodak brutto 60.000,oo

pinanoi j sko-računovodstveni 

servis.Planirano od 1.1.1975*

Narodna tehnika Zagreba vodi za 

račun KXZ finoći jsko-mat eri jalno 

poslovanje. 8.000,oo

Rad u klubu je besplatan,na 

dobrovoljnoj bazi (režišeri,snimatelji, 

glumci i slično)

2.1. 0. Troškovi prostorno-tehničke base#

* > grijanje . 3*000,oo

• čišćenje 8.000,oo

- PTT M»500,oo

- kancelarijski materjal 1.500,oo

- ostali troškovi 1.000,oo 16.000,oo
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4,1. 0. Materijalni troškovi programa.

Nabava i laboratorijska obrada 

filmske trake,fotografskih fil

mova »magnetofonske i magnetoskop-

ske trake

Izrada kopija snimljenih fil

mova, koji ulaze u programe sa

25.000,oo

• t *

® ... *
projekciju 15.000,OO 40.000,oo

4.2.0.

4.3.0«

Troškovi sa nastupe na smotrama 

i festivalimai

• putni troškovi 

- dnevnice

• transportni troškovi 

Troškovi za kulturno-propagandnu 

i animatoroku djelatnost.

3.500,00

6.000,oo

2.000,oo 11.500,oo

- izdavanje biltena 

4 biltena x 200,oo 800,oo

cijena a kom. 3,oo 2.400,oo

- autorski honorari pređava- 

čina tečajeva - 4 tečaja po 

30 sati jest 120 sati po 

40,oo dinara 4.800,oo 7.200,oo

4.4. 0. Troškovi investicionog održa

vanja prostorija’

4.5. 0. Troškovi planiranih investicije

sa nabavu tehničke opreme (film, 

kamere,projektori,montažni stolo

vi i si.) 
SVEUKUPNI TKOŠKOVI

8.000,00

40.000,oo

190.700,00
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5.1. 0. Prihodi.

5.1.1. Vlastiti prihodi«

• od upisnine i članarine 5.000,oo

• od kinoa^torskih tečajeva 20.000,oo

• prihodi od projekcija fil

mova izvan kluba 3.000,oo

- prihodi od tehničkih

uoluga 2.000,oo 40.000,oo

5.1.2. Sufinanciranje iz drugih izvora«

- od Narodne tcfmike Zagreba 35.000, oo

- od Kino-saveza Hrvatske 10,000,oo

UKUPNO 85.000,00

6.1.0.

7.1.0.

3.1.0.

Zahtjev za potrebna srodstva od 

SIZK građa

Ukupni planirani prihodi 

planirani broj posjetilaca« 

• u klubu 

- izvan kluba

105.700,oo

190.700,oo

2.000 - 3.000

4.000 - 6.000


